

编辑:何婷婷 Email:dyysb123@163.com 电话:5392320

指导思想

以党的十八大和集团公司第一次党代会精神为指导,紧紧围绕生产经营、管理提升、矿区建设三件大事,坚持在发展中巩固党建资源,在创新中打造党建品牌,以“加强和改进作风建设”为主线,坚持抓好“企业文化建设和精神文明建设”两个重点,继续深化“形势任务、爱岗敬业和个人品德”三项教育,着力强化“干部队伍、党员队伍、职工队伍、宣传文化队伍”四项建设,全面提升党建科学化水平,在公司深化国际化经营和矿山新一轮建设中,着力发挥党委的政治核心作用、党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,争当“五个有色”排头兵,推动“五个矿山”创一流。



签订责任书



铜绿山矿党委书记王建平在一线上



铜绿山矿党委书记王建平慰问困难职工(资料图片)

当“五个有色”排头兵 建“五个矿山”创一流

——铜绿山矿 2013年工作会党委报告解读

两会行动

工环支部四科室有序开展各项重点工作。工程管理科把服务生产、矿区建设、美化环境、改善职工生活设施作为出发点,办好各项实事。环保科将降尘、控制排放点污染源点等作为重点工作,加强监督管理和各项宣传教育。社会资源科做好外部协调工作,继续配合完成矿区封闭管理工作。矿工会广泛深入地开展劳动竞赛、合理化建议等多层次、多类型的群众技术创新活动,为矿山增产增收、节支降耗作贡献。(郭君)

供应科完善“大仓储”管理,建立内部物资管理信息网络,将现有物资统一进行数据管理,创建物资管理数据库,实现物资管理资源共享。对各库房、车间的临时存放点物资进行核查,坚决取消车间、工段、班组库房,强化物资的调配、使用、消耗的过程管理。根据各单位上报的临时物资存放信息,分组分片核查,对现场实际未消耗的物资建立台账,统一纳入供应科物资管理的范畴。(万萍)

“两会”后,经营党支部三大科室重点工作稳步推进。企管科强化对专业线融入和对口考核,将专业线的管理要求、执行情况纳入考核范围。财务科加强各类材料设备消耗的事前、事中控制,根据生产安排,按周核定成本、费用支出,提高预算控制力度和精细化程度。人力资源科指导和督促各二级单位逐步建立健全“工作有标准、管理全覆盖、考核无盲区、奖惩有依据”的职工岗位绩效管理体系。(熊富强)

矿办支部结合工作实际,号召每名党员“融入中心,搭建平台,发挥政治核心、战斗堡垒和先锋模范”三个作用,继续秉承“办文出精品、办会出形象、办事处效率”的工作宗旨,充分发挥办公室的桥梁枢纽作用,在打造“五个矿山”的伟大进程中建功立业。(敖登良)

生产支部作为矿生产的重要职能部门,把两会精神落实到具体工作中。安全科突出重点部位抓防控,特别是尾矿库、露天边坡、交通运输、电气运行、危化品的安全管理。调度科精心组织生产,协调沟通、合理安排,确保流程畅通。技术人员围绕“科技兴矿”献计献策,积极推广保障安全生产的新工艺、新技术、新设备,切实提升本质化安全水平。(左献云)

武保科严厉打击偷窃矿山资源行为,防止矿资源流失,加强封闭式管理,打造法制矿山。坚持护卫队队员上执法岗、文明岗,加大进厂区物资车辆登记、检查力度,发现情况,及时报告,处理。在选矿、磨浮等矿区重点区域,实行定时和不定时检查。进行横向到边和纵向到底的打网式巡逻,对厂区内外实行摄像头24小时不间断监控,为矿山生产提供安定环境。(卢爱丽)

政工支部加大形势任务教育力度,层层分解“党建”工作目标,继续深化创先争优活动长效机制和巩固“基层党组织建设年”活动成果,创新和拓展党建特色活动。全面加强学风和思想作风教育,组织党员对党的十八大、集团公司第一次党代会精神及新党章进行分批轮训,探索建立党员绩效考核体系,增强党员的工作积极性和主动性。(占良才)

质检计量科以“严考核,强管理,正风气,打造管理精益科室”为目标,强化安全管理,以班组设备现场和危化品的管理为工作重点,加大班组安全基础管理、反“三违”和隐患整改力度。质检计量专业线将以质量、计量、金属平衡为核心,加强设备管理,不断完善专业线考核细则和过程的管控。加强班组建设,向“给力班组”靠拢,科室向公司级的“二星级科室”迈进。(黄丹)

温故 2012

2012年,矿党委以党的十七大、十八大精神为指导,以“创先争优”和“基层党组织建设年”活动为契机,紧紧围绕矿山生产经营中心和“打造五个党建品牌”目标,抓思想、带队伍、固基础、上服务、创佳绩,为实现矿“五保五上”目标提供了坚强的政治、思想和组织保证。

新的一年,矿党委将如何发挥政治核心作用,助推“五个矿山”发展?1月28日,矿党委书记王建平《争当“五个有色”排头兵,推动“五个矿山”创一流》的报告拨云见日,令与会人员激情澎湃,豪情满怀。

知新 2013

以党的十八大和集团公司第一次党代会精神为指导,紧紧围绕生产经营、管理提升、矿区建设三件大事,坚持在发展中巩固党建资源,在创新中打造党建品牌,以“加强和改进作风建设”为主线,坚持抓好“企业文化建设和精神文明建设”两个重点,继续深化“形势任务、爱岗敬业和个人品德”三项教育,着力强化“干部队伍、党员队伍、职工队伍、宣传文化队伍”四项建设,全面提升党建科学化水平,在公司深化国际化经营和矿山新一轮建设中,着力发挥党委的政治核心作用、党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,争当“五个有色”排头兵,推动“五个矿山”创一流。

【关键词】打造干部队伍

“治安之本,唯在得人”。矿党委书记王建平提出,要践行“八项规定”,提升能力素质,打造一支面向市场、德才兼备、作风过硬、结构优化的干部队伍。

以提升精益思想为导向,全面加强学风和思想作风教育。全方位对标国际化的经营和跨越式发展的新市场、新理念、新目标,围绕市场管理、财务管理、人力资源管理、意识形态等内容,加强学习密度和频次,举办学习党的十八大和公司第一次党代会精神轮训班。结合矿山生产实际,以“解放思想出新招、创新观念展新风”为主题,每名管理人员深入基层调研,把解放思想体现到生产

经营全过程。

以提升执行力为重点,锤炼培养雷厉风行的工作作风。建立健全联系基层、联系群众制度,大力倡导脚踏实地、求真务实的工作作风和深入基层、调查研究、解决问题的工作方法。创新机关干部下基层的方式,分解落实好“五个矿山”目标和事关2013年矿山生产经营的重点工程、重点工作、重要环节的任务指标,建立责任制,着力提升干部队伍的执行力。

以提升廉洁自律为根本,树立良好的领导作风和生活作风。以“干部清正、行政清廉、政治清明”为党风廉政建设和反腐倡廉的根本任务,坚持惩防并举、一季一个主题,把全矿领导干部的思想和行动统一到推进一流矿山建设的实践中来。进一步加大监督和考核力度,掀起新一轮“治庸问责”热潮,把监督的触角延伸到干部八小时之外,重点掌控关键部位、人财物岗位和易发腐败环节的监督。

【关键词】建设和谐矿山

深入学习贯彻党的十八大精神。做好“十一一个一”的学习宣贯活动。组织党员对党的十八大、集团公司第一次党代会精神进行分批轮训。开展“我为‘五个有色’献一计”、学习十八大心得体会评比、“建设五个矿山,我们怎么做”大讨论等活动,把思想和行动统一到党的十八大精神上来,为实现“五个有色”、打造“五个矿山”提供思想保证和智力支撑。

扎实开展“三项”教育。

以“提信心、振精神,谋发展”为主题,贯穿全年开展“形势任务、爱岗敬业、个人品德”三项教育。一是建立从上而下、从下而上、上下互动、全员参与的形势任务教育宣贯体系。二是强化爱岗敬业教育。组织老干、开矿功臣、第一代矿工代表、女子“三八工段”,市场回归企业人员等具有典型性的代表,开展“艰苦创业,再创辉煌”巡回报告。三是加强社会主义核心价值体系“进车间、进班组、进岗位”主题教育覆盖,不断增强履职尽责、回报社会、爱护家庭的责任和义务。

不断加强和谐矿山建设。坚持“以人为本”,把生产经营与和谐矿山建设结合

起来,一切以实现“改革发展成果与职工共享”为出发点,进一步深化大福利、大维修、大仓储三大格局,盘活人力资源,盘活无形资产,努力创新创效,提升职工幸福指数。进一步巩固矿山住房、不在岗人员、治安治理“三清”工作成果,以封闭式管理为切入点,优化工作秩序,保持井下文明整洁,逐步美化矿区环境,以“一流矿山”的新面貌吸引人才、留住人才。

【关键词】发挥三个作用

突出针对性,打牢党建基础。不断健全和完善“三会一课一日”,中心组学习、政工例会和党群工作安排会等制度,创新和拓展党组织结对共建、党员周志、党员活动日、党群联系点等党建特色活动,有计划地组织开展党支部书记、组织干事、党小组长培训班,开展“优秀党小组长”、“党小组责任区”等活动。结合纪念建党92周年,组织开展党员党性分析评议、党建沙龙、党建创新成果征集、党课评优及学习党的十八大精神主题知识竞赛活动,推出一批党建创新成果、党建示范基地和党员先进个人。

突出计划性,落实党员教育。一是开展以“学党章、讲党性、当先锋、树形象”为主题的教育活动,建立健全党员管理考核档案,二是严格按照党员发展方针和党员培养、考察、发展程序,严把党员发展质量关。有计划地组织党员参与组织生活,关心爱护党员。探索建立党员的退出机制,按照党章要求,疏通“出口”。

突出实效性,融入生产经营。紧密围绕矿“五保五进”目标和八项重点工作以及本单位生产经营承包任务,一是实现党内主题活动百花齐放。坚持创先争优活动中好的做法和经验,鼓励各直属党组织做到规定活动与自选活动百花齐放,各展特色;二是千方百计增收节支。结合2013年产量任务,继续深化“一亮二比三创”主题实践活动,千方百计创效增收;三是展现党员队伍先进性。在下半年以“党旗飘扬扬土地,五个矿山共作为”为主题,开展党员“三学三比”活动;四是群团组织要在生产经营主战场发挥生力军作用。坚持开展三创一保,劳动竞赛、青年立功竞赛等群众性经济技术创

新活动。

【关键词】文化引领发展

深化学习实践。紧紧围绕“五个有色”和“五个矿山”建设目标,详细制定中层干部、党员、职工三个层面的学习计划。注重加强政治理论、法律法规、精益理念、生产经营、专业管理等内容的学习培训,创建学习型组织、争当学习型职工。将学习的成效转化为促进工作落实的执行力、破解生产难题的创新力,使学习的成效在指导实践、推动工作中得到真正体现。

强化宣传舆论引导。实施“百人计划”工程,打造一支业务水平显著提升、素养全面加强、激情昂扬向上的专兼职宣传文化队伍。加强矿电视台、广播站、形势任务教育读本三大宣传阵地改版升级,开办好“党旗飘扬”、“美丽矿山”、“一线写真”、“管理提升”、“民生趣事”、“忠诚颂歌”、“矿山点滴”、“铜草花苑”等专题专栏。以公司媒体、行业报刊为重点,围绕“追寻矿山足迹”、“矿山力量”、“矿山精神”三大主题,继续开展“走进历史”、“走进车间”、“走进支部”、“走进班组”、“走进家庭”、“走进社区”的专题报道,力争在深度报道和典型报道上实现新突破。

推动企业文化落地。通过专题片展演、文化长廊建设、全员内训、有奖竞答等多种途径,对公司企业文化理念体系进行深化宣传。以“核心价值观在我心中”为主题,组织体现核心价值观、铜斧精神和大江文化主旋律的理念故事征集、摄影巡回展。对全矿宣传载体、印制品等实行统一管理。以班组建设为切入点,逐步实现基础工作有新的提升。深入开展“纠陋习、查制度、讲文明、树新风”活动,实现全员素养共同提高。

掀起文明共建高潮。广泛开展“五星文明单位”创建活动,做好文明单位创建的对接工作,建立规范统一的可查资料库,以及“省级最佳文明单位”的复查工作。结合公司60年大庆,掀起群众性文化体育活动热潮。工会、团委等群团组织发挥“九大协会”的作用,满足职工群众日益增长的精神文化需求。



表彰标兵个人